* Dang 3 : Dang v6 dinh %cﬁa mot ham s6 lugng giac.

BAI 11 : Tim céc gidi han sau : (Gidi han dang ham s6 lugng gidc)
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C. MOT SO PHUONG PHAP TiM GIGI HAN CUA HAM S0.

1) Phuong phdp diung dinh Iy ham sd kep giita hai ham sé.

Do6i khi ta phai sit dung dinh 1y kep dé tim gi6i han cdc ham s6.

Dinh Iy : (Pinh 1y kep vé gidi han clia ham s6)

Cho khodng K chita di€m x, va ba ham s f(x), u(x) va v(x). Néu u(x) < f(x) < v(x) v6i moi x € K\{x¢} va
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BAI 17 : Tim cdc gidi han sau : (Gi6i han dang ctia ham s& lugng gidc)
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